透开出1注头奖

单期筹集公益金1.03亿元

3月16日,体彩大乐透第19029期 开奖,前区开出号码"01、04、18、24、 28",后区开出号码"02、03"。本期是新 规则上市后的第11期开奖,以2.86亿 元的全国发行量,为社会筹集彩票公益 金1.03亿元。

本期全国共开出1注追加投注一等 奖,单注奖金1800万元(含800万元追 加奖金),出自湖南。

数据显示,湖南中出的1800万元一 等奖出自常德市,中奖彩票为一张5注 15元投入的单式追加票。

值得一提的是,由于采用了追加投 注,该幸运儿在基本投注一等奖的基础 上多拿了80%奖金——800万元,从而 使得单注总奖金达到了1800万元。

二等奖开出67注,每注奖金为 86.88万元;其中29注采用追加投注,每 注多得奖金69.50万元。追加后,二等奖 单注总奖金为156.39万元。

本期,三等奖中出137注,单注奖金 为10000元。四等奖中出277注,单注奖 金为3000元。五等奖中出9701注,单注 奖金为300元。六等奖中出10818注,单 注奖金为200元。七等奖中出24374注, 单注奖金为100元。八等奖中出412618 注,单注奖金为15元。九等奖开出 4812089注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,71.30 亿元滚存至3月18日(周一)开奖的第

陈敏

"新春嘉年华 体彩送宝马"活动完美收官

青岛大奖得主开回宝马汽车

春风拂面,大地回春。3月14日上 午,山东体彩开展的"新春嘉年华 体彩 送宝马"活动最后一次颁奖仪式举行,来 自济南、青岛、聊城的三位幸运儿来到活 动现场领取宝马X1汽车,山东省体育 彩票管理中心副主任于斌为三位大奖得 主颁发了汽车大奖。

来自聊城的苏女士是在2月1日的 抽奖活动中幸运抽中宝马汽车大奖的。 据苏女士介绍,他和儿子都是体育彩票 爱好者,平日里两人经常买彩票,儿子喜 欢买数字型彩票,自己却对顶呱刮即开 型彩票尤为喜爱,前段时间刮完彩票,儿 子通过微信扫码参与了宝马汽车抽奖活 动,自己却不知情。苏女士说:"前段日子 接到一个陌生电话说我中了一辆宝马汽 车。我当时第一反应就是肯定是骗子 呀!"第二天, 苏女士跟儿子说了这件事 情,儿子顿时想起自己确实用妈妈的信 息参加过抽奖送汽车的活动,于是,母子 俩拿出彩票去山东体彩网一核对,果然 中汽车大奖了!

来自济南的幸运中奖者同样是一位 女士,忙碌的她喜欢在工作之余买几张 顶呱刮碰碰运气,"无论中奖与否,我都 挺开心的,毕竟这也是在为公益事业奉 献一份爱心,"中奖者安女士微笑着说。 "活动期间我特意多买了一些,也没想到 这么幸运,抽中了宝马汽车,以后会继续 购买顶呱刮,继续支持公益事业,为生活 增添更多的惊喜和色彩,也希望更多的 购彩者能收获大大的幸运。"安女士依然



沉浸在中奖的惊喜和激动之中。

三人中唯一一位男性来自青岛,这 位幸运的大奖得主也在当天开回宝马汽

体彩顶呱刮精彩不断,"新春嘉年华

体彩送宝马"活动已经圆满结束,共送 出6辆宝马汽车。后期顶呱刮还将陆续 推出更多回馈购彩者的活动,继续带给 大家更多惊喜、更多幸运! 赵倩予



□文/半岛记者 邢成博 图/半岛记 者 袁蒙

今年是青岛首次有三支职业球队 征战中甲中乙联赛,16日三支球队齐 齐上阵,亮相中甲和中乙赛场。这本来 是好事 但是黄海 O·3 不敌中田 递补 新军陕西,中能主场0:2不敌宁夏,红 狮又0:2再度输给淄博,青岛三支球 队不仅一胜难求而且一球未进,青岛 球迷几个小时之内遭受三连暴击!

最先进行的比赛是中能,3月16 日15:00,中乙联赛拉开序幕,首场比 赛中,青岛中能坐镇天泰体育场迎来 宁夏火凤凰的挑战,主帅克里斯蒂奇 派出了和足协杯打苏州东吴时候一样 的首发阵容。上半场中能得势不得分, 两队0:0进入中场休息。下半场回来 之后中能在中场拦截能力出现空洞, 第59分钟对方利用定位球破门一次, 第70分钟又利用反击打进一球。中能 无力回天0:2落败。值得一提的是,对 方两个进球一个由U21球员助攻,一 个由U21球员操刀打进,这对于青训 出名的中能来讲,无异于以其人之道 还制其人之身。赛后主帅克里斯蒂奇 也表示:"很对不住球迷! 第一场比赛 对我们来说很困难,我们的两个失误 导致丢球,第一个丢球后队员心理出 了问题,毕竟他们非常想赢,加上对手 踢得很不错,最终导致我们的失败。我 们只有全身心投入下一场比赛,用下 一场胜利来回报球迷。"

其次开赛的是黄海,16日15:30, 中甲联赛第二轮一场比赛在渭南市体 育中心进行,陕西大秦之水主场迎战 青岛黄海。上半场奥斯卡为陕西大秦 之水打入队史中甲首球,下半场第78 分钟,奥斯卡助攻阿尔比破门,随后第 87分钟奥斯卡再入一球。最终陕西大

秦之水3:0击败黄海,而黄海则吃到 了赛季首败。黄海队本场比赛暴露出 非常严重的后防问题,陕西队几乎是凭 借着外援奥斯卡一己之力摧毁了黄海的 防线。赛季首轮客场击败绿城让青岛球 迷一度看到了球队冲超希望,但第二轮 的惨败一下子就将所有人打同了现实 就算陕西队这样以替补身份进入中甲的 "升班马"也不是容易对付的角色。这场 失利对于志在冲超的黄海队来说也未必 是坏事,至少可以让球队上下重新认清 形势,目前的中甲球队并非像纸面看来 那么强弱分明。黄海队想要实现赛季目 标还是要放平心态、放低姿态认认真真 对待每一场比赛。

而在随后的16日16:00,青岛红 狮也迎来中乙首秀,这场比赛中他们 对阵淄博蹴鞠,2017赛季,红狮和淄 博蹴鞠曾在中丙大区赛中有过交锋, 彼时坐拥主场之利的淄博蹴鞠以1:0

击败红狮。这次淄博经过中乙赛季的 洗礼和阵容的升级,实力更加强劲,而 红狮刚从中冠上来,主帅还没有到位,球 队还难言步入正轨。这场实力分明的对 决中,上半场淄博队田町精彩进球帮助 球队领先,下半场淄博队的马栋梁又锦 上添花再讲一球 最终淄博2:0 击败红 狮。于是从15:00到18:00三个小时之 内,青岛球迷经历了三场失利,净丢7球 且一球未进,倍显尴尬。

新的赛季这算是青岛足坛的第一 波集体打击,毕竟黄海在赛季出征仪 式喊出了冲超的口号,中能也表达了 必须冲甲的决心,红狮虽然没有设定 赛季明确目标,但是他们也侧面透露 过想要稳步发展留在职业序列的想 法。但是新赛季刚开启三支球队齐刷 刷遭遇打击,也给球队和球迷们一个 提醒——想要更上一层楼没有那么容 易,需要认真对待每一场比赛。